
Küsimustikud 2015-2016 ja 2017-2018 õppeaastal erinevad 

Vastuste skaalad ka erinevad 

KÜSIMUSTIK  LAPSEVANEMALE   2015-2018 õa 
Toimus maikuus  

Küsimustikku jagati lastevanemate listi kaudu. 

Analüüsiti 26 

15-16 õppeaastal olid valikvastused, 17-18 õppeaastal vastused skaalal 1-5, kus 5-olen 

täiesti nõus ja 1-ei nõustu üldse. 

 

TAUSTAANDMED 
Mis klassis teie laps õpib? 
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Minu lapsel läheb koolis … (2017-2018) 
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1. SUHTED KOOLIS 
1.1 Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted (2017-2018) 
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1.2 Minu lapse koolis ollakse sallivad kõigi suhtes (2017-2018) 
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1.3 Õpetajate käitumine on õpilasele eeskujuks (2017-2018) 
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1.4 Klassijuhataja on mu lapse jaoks vajadusel olemas (2017-2018) 
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1.5 Lapsevanemana on mul lihtne klassijuhatajaga suhelda (2017-2018)  
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Koostöö lapse klassijuhatajaga sujub hästi? (2015-2016) 
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Tahan veel lisada: 

 Väga tore on saada infot isiklikult kõikide muudatuste kohta nt kellaaegadest 1 

(2015-2016) 

Suhetest koolis veel 

 Head (2017-2018) 

 

2. INFO LIIKUMINE KOOLIS 
2.1 Minu lapse koolis on aktiivne hoolekogu (2017-2018) 
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Kommentaarid (2017-2018) 

Värske ja võimekas uus hoolekogu! 

Ei teao 

Ei ole kursis 

Pole väga kursis 

Pühapäevane spordiüritus - lähendamaks kogukonda - oli väga vahva. 

 

Olen rahul kooli hoolekogu tööga? (2015-2016) 
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Kommenteeritud [U1]: Jutt poolik 
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2.2 Hoolekogu suudab mõjutada koolis toimuvat (2017-2018) 
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Kommentaarid (2017-2018) 

Ei ole kursis (2) 

Ei tea (1) 

Usun, et mitte ainult hoolekogu vaid ka lapsevanemate head mõtted ja ettepanekud 

saavad kaasatud. (1) 

Ei tea lihtsalt (1) 

 

2.3 Koolis toimuva kohta saan infot (2017-2018) 
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Info liikumise parandamiseks kooli ja vanemate vahel soovitan (2017-2018) 

Kontrollida aegajalt, et niinimetatud "lapsevanemate list " reaalselt toimiks. Juhtub, et osad 

adressaadid ei saa kirju. 

Infoliikumine on minu arvates täiesti piisav ja kiire. 

Hakata täitma ekooli 

et info tuleks rohkem ühest kohast, praegu on info tulnud väga erinevatest kohtadest 

Kodulehe andmete uuendamine ja uue info lisamine, õppeaasta tegevused võiksid olla 

kodulehel olemas 

Väga meeldib e-posti kasutamine infoliikumiseks. 

 

Kommentaarid lastevanemate koosolekute osas (2017-2018) 

Võiks toimuda vähemalt kolm korda aastas. 

Võib saata teate veidi varem koosoleku toimumise kohta 

Ei ole mahti kahjuks osaleda 

Ei meeldi teemasid püstitada, sest agaramad lapsevanemad “ tapavad” kohe ära ja leiavad 

miks sa nii ei peaks arvama. 

koosolek on informatiivne, hea oleks veel peale koosolekut protokoll läbi lugeda, et info 

talletada 

Saata ennem koosolekut võimalus lisada koosoleku päevakavasse oma teemasid. Kindlasti ei 

ole neid palju, aga vahest võib olla teema, mis lastevanematel meeles mõlgub ja sooviks 

koos arutada. 

 

  

Olen rahul info liikumisega kooli ja kodu vahel? (2015-2016) 
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3. ÕPPETÖÖ LÄBIVIIMINE 
3.1 Minu lapse õpetajad on pädevad (2017-2018) 
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Olen rahul aineõpetajate tööga? (2015-2016) 
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Tahan veel lisada (2017-2018) 

 Lastele võik anda rohkem koduseid ülesandeid ja eriti võõrkeeltes 1 

 Inglise keeles võik konkreetsete sõnade õppimist natuke rohkem olla 5 

 Võõrkeele õppimine 1 kord kahes nädalas vist eriti ei aita. Inglise ja vene 

keele õpetamine 5+. 5 

 Inglise keeles võik õpetada tähestikku ja tähtede hääldamist kohe alguses. 

Võiks anda konkreetseid ülesandeid kodus õppimiseks nt sõnu 1 

 

Kas soovite kedagi eriliselt esile tuua? (2015-2016) 

 Muusika õpetaja on hea töö teinud. Varem ei tundnud laps eriti laulmise vastu 

huvi ja ei pidanud ka viisi hästi. Aga juba sügisel istus laps kodus, laulik käes 

ja laulis hea meelega. 1 

 Õpetaja Kärt ja Pille, kes tahavad lastega ka väljaspool kooliaega midagi 

vahvat ette võtta. Eriti Pille, kes lausa koolivaheajal lastele lõbusaid üritusi 

organiseerib 1 

 Kersti 6 

 Alina, Inga Lilyan – suured tänud. 5 
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 Kõik väga head ja tublid 1 

 Õpetajad, kes panustavad oma vaba aega erinevate ürituste ning väljasõitude 

korraldamiseks lastele – Kärt, Kersti,Pille, Lilyan 

 Kärt-parim klassijuhataja 2 

 Väga rahul muusikaõpetajaga – pole tuima pähe õppimist 5 

 Muusika õpetaja suudab panna last eriliselt oma ainest vaimustuma 4 

 

 

 

3.2 Minu lapse õpetajad lähenevad lastele nende individuaalsust arvestades. 

(2017-2018) 
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3.3 Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi. (2017-2018) 
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Olen rahul õppetöö korraldusega? (2015-2016) 
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Tahan veel lisada (2015-2016): 

 Olen lihtsalt kõigega rahul, kuna laps on rahul ja õnnelik 4 

 Tore, et vaheajad on veidike pikemad ja koolipäev hakkab hiljem kui 

tavalistes koolides 1 

 Koolipäeva algus on väga sobival kellaajal 4 

 

Täiendavaid mõtteid kooli õppetööst (2017-2018): 

Uued õpetajad võiksid osaleda lastevanemate koosolekutel, et oleks võimalik neid 

veidikenegi tundma õppida. Käesoleval õppeaastal on tekkinud harukordne olukord Neeme 

koolis - ma ei ole kohtunud vähemalt kahe õpetajaga, kes annavad lapsele tunde. Kogukonna 

väikese kooli puhul see veidi võõrastav. 

Keeled tunduvad väga nõrga kohana. Tundub, et aastaid õpitakse sama nt. Inglise keeles. 

Tunnistusel on kirjas, et laps suudab ennast inglise keeles väljendada aga ma ei ole selles 

küll kindel. Näen seda kodus aitamise põhjal. 

Pakkuda võimalust lastevanematele õpikute ostmiseks või laenutamiseks, et oleks parem 

kodus õppida ja kergem koolikott. 

 

4. ÕPILASE ARENGUVÕIMALUSED VÄLJASPOOL 

ÕPPETÖÖD 

 
4.1 Koolis pakutakse õpilastele võimalusi õppetööväliseks tegevuseks (2017-2018) 
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Olen rahul pakutavate huviringidega (2015-2016) 
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Milliseid huviringe võiks kool veel pakkuda? (2015-2016) 

 Josua ütleb, et jalgpall 

 Prantsuse keel võiks tihedamini olla, inglise keelt veel rohkem olla 1 

 Väga kahju, et näiteringi aeg muutus lapsele ebamugavaks 2 

 Malering, jalgpalli trennid 

 Tantsutrenn, nii nagu varem on olnud. Käsitööd võiks natuke teha kasvõi 

kunstiringis,  pole kursis kas sellega tegeletakse.1 

 Tants 3 

 Huviring, kus tehakse põnevaid füüsikalisi katseid. Võiks olla rohkem 

sportlikku tegevust 1 kord nädalas on natuke vähe. 5 

 Huvi oleks erinevate trennide vastu (või praegune spordiring nt 3 korda 

nädalas)1 

 Lapsed istuvad hommikust õhtuni arvutis ja midagi tarka seal ei tee, kas võiks 

juba 1. klassi olla arvutiring. Nt Reaalkooli 1.klassi õpilased teevad 

arvutiringis Aps keskkonnas õppemänge, veebipõhiseid puslesid, joonistavad 

jne 1 

 Esmaabi 4 
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Olen rahul klassivälise tööga? (2015-2016) 
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Milliseid uusi üritusi sooviksite järgmisel õppeaasal? (2015-2016) 

 Mingit üritust, kus pered kokku tulevad. Mul endal oleks soov tundma õppida 

ka teisi vanemaid ja õpetajaid. Ka meie õuele võib tulla grillima. 4 

 Terviseedendamise- ja spordipäevi võiks olla.1 

 Usaldan õpetajaid 1 

 Sündmusi on piiavalt 4 

 Kulutatakse palju energiat, et lastel huvitav oleks 1 

 Suur tänu Pillele, Kerstile, Lilyanile, Kärdile lastega ka koolivälisel ajal 

tegelemise eest 4 

 Väga hea meel on jalgratta kooli võimaluse üle 4 

 

 

4.2 Õppetöö jätab lastele piisavalt aega huvitegevuseks (2017-2018) 
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Õppetööväliste tegevuste kohta soovin lisada (2017-2018) 

Ei saa mainimata jätta, et koolis võiks olla mingisugune tantsutrenn. Kuigi tean, et sellega on 

tegeletud ning treenerit ei ole õnnestunud leida. 

võiks olla rohkem huviringe 
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Kooli kodulehel võiks olla info kogu Neeme külas toimuvate tegevuste/ trennide/ ringide 

kohta, kus lapsed saaksid osaleda. 

 

 

 

5. TUGISÜSTEEMI RAKENDAMINE 

 
5.1 Õpi- ja käitumisraskustega lapsed saavad koolist abi (2017-2018) 
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Olen rahul kooli tugisüsteemiga (klassijuhataja, abiõpetaja, psühholoog, 

pikapäevarühm) (2015-2016) 
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Tahan veel lisada (2015-2016) 

 Logopeed võiks küll olla. Kasvõi lasteaiaga kahe peale 1 

 Võik olla logopeed või kokkulepe teenuse osutamiseks 3 

 Kas Neeme kool ja lasteaed saaks palgata logopeedi? Kui palk ei ole 

motiveeriv võiksid lapsevanemad juurde maksta. Praegu peavad kõik 

lapsevanemad vedama lapsi linna tasulise logopeedi juurde, mis läheb palju 

kallimaks. 
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 Esimese klassi vanemana ei ole veel kokku puutunud nende tegevusega, aga 

seni ei ole mingeid pretensioone ka. 

 Ei tea sellest midagi 2 

 

5.2 Koolis on võimalik saada järelaitamistunde ja konsultatsioone (2017-2018) 
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Koolis on võimalik lapsel saada tunnivälist õpiabi, konsultatsiooni (2015-2016) 
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5.3 Andekamate laste arendamisega tegeletakse (2017-2018) 

 

14

7

3

1 1

0

2

4

6

8

10

12

14

16

5 4 3 2 1

2017-2018

 
 

 



Küsimustikud 2015-2016 ja 2017-2018 õppeaastal erinevad 

Vastuste skaalad ka erinevad 

 

 

 

5.4 Arenguvestlused lapse, lapsevanema ja klassijuhataja vahel on kasulikud 

(2017-2018) 
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Arenguvestlus on olnud mulle meeldiv ja huvitav kogemus (2015-2016) 
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Tahan veel lisada (2015-2016) 

 Valikuvarianti, et arenguvestlust ei ole veel toimunud kahjuks ei ole, aga ma 

loodan, et tuleb siiski meeldiv kogemus 1, 1 

 Päris arenguvestlus veel tuleb, aga igasugune vestlus ja koostöö on väga hea 4 

 Arenguvestlust pole olnud 1,5,1 

 Päris arenguvestlus veel tuleb, aga saan alati kõigest rääkida, kui vaja 6 

 Sellel õppeaastal pole arenguvestlust toimunud ning ei saa vastata. Eelmistel 

aastatel oli väga meeldiv kogemus 5 

 

Ettepanekuid kooli tugisüsteemi paremaks rakendamiseks (2017-2018) 

 Parem tagasiside, mida laps peab oskama enne tasemetööd jne. 
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6. KOOLIKESKKOND 
 

6.1 Olen rahul kooli ruumidega (2017-2018) 
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Õppetingimused koolis on head ja vastavad kaasaja nõuetele? (2015-2016) 
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Tahan veel lisada (2015-2016) 

 Ruumipuudus on majas ja sportimisvõimalused nigelad 1 

 Seni kuni ei ole saali võiks vähemalt kord  kuus toimuda kehaline kasvatus 

Kostiveres või Kuusalus, et lapsed saaksid joosta ja treenida kaasaegses 

spordisaalis 1 
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6.2 Kool tagab võimaluste piires mu lapse vara kaitse (2017-2018) 
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6.3 Minu lapse koolis on (2017-2018) 

 

 
6.4 Minu lapse koolis reageeritakse koolivägivalla juhtumitele (2017-2018) 
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6.5 Koolis on head tingimused ainetundide läbiviimiseks (2017-2018) 
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6.6 Olen rahul toitlustamisega koolis (2017-2018) 
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Mulle meeldib, et koolil on koolivorm (2015-2016) 
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Minu täiendavaid mõtteid seoses kooli keskkonnaga (2017-2018) 

 

Kooli keskkonna puudujäägid korvab õpetajate leidlikkus - ma ei ole kuulnud, et midagi jääks 

tegemata seoses kooli ruumidega või õppevahendite puudusel. Kiusamine - lasteaiarühm oli 

liitunud KIVAga ja selle põhjal võin soovitada seda ka kooli. Toitlustamine, kuna lapsed 

saavad päris mitu söögikorda koolis, siis on sellel oluline roll toitumisharjumuste kujundamisel 

- tervislikum valik, rohkem köögivilju ja vähem saiakesi (neid nad ostavad niigi) 

Laps sööb kodus ja erinevates söögikohtades kartulit, aga koolis ei maitse. Milles probleem, 

milline on kartul ja kuidas keedetakse? 

Väga ootame uue koolimaja osa valmimist, siis on rohkem ruumi ja võimalusi lastel ja 

õpetajatel veelgi paremaks koostööks. 

 

 

Tahan veel lisada (2015-2016) 

 Laps väga ei taha kanda, aga mulle meeldib 4 

 Alguses jäi veidi segaseks, mis moodi peavad lapsed koolis riides olema. 

Uutele lastevanematele võiks seletada, et kooli värvid on sinine , must, valge, 

kollane ja nendes toonides võiksid lapsed koolis riideid kanda. Jäi mulje, te 

ainult pidupäevadel on need värvid olulised.1 

 Pigem võiks isegi rohkem koolivormi kandmist nõuda 1 

 

7. KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA 
 

7.1 Miks eelistasite Neeme Kooli kooli valikul (2015-2016) 

Valisin oma lapsele just selle kooli … (2017-2018) 

 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

asukoht hea maine muu

2015-2016

 
 

Täpsustan (2015-2016): 

 Kodulähedane kool on lapsele parim 4 

 Väike kool. Neeme kool on võrdne era- ja eliitkoolidega, sest on head õpetajad 

ja vähe lapsi 1 
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 Kõik eelpool nimetatud positiivsed põhjused ja lisaks fantastiline personal 3 

 Valisin kooli asukoha järgi, kuidgi õppimise käigus selgus, et paremat kooli 

oleks tõesti raske leida 5 

 Määravaks sai kooli asukoht, samas on ka väga oluline, et kooli väiksuse tõttu, 

saavad lapsed väga personaalse õppetöö jms osaliseks 1 

 Ka asukoht on oluline, kuna kolisime Ihasallu. Kõige tähtsam on aga see, et 

kool on lihtsalt PARIM 4 

 

Valisin oma lapsele just selle kooli … (2017-2018) 

Varasemad kogemused 

Kool on kodu lähedal, väga mõnusa auraga. Kiitust jaguks rohkem kui see küsitlus võimaldab 

:) 

Kodu lähedal ja head õpetajad 

Kool on kodule lähedal ning väike kool pakub lapsele turvalist keskkonda 

Asukoht kodu lähedal 

Pikendab lapsepõlve 

Elame siin. Muul juhul ei ole kindel. 

Olen kinde et just see ongi kõige õigem valik 

elukoht 

Tulime siia elama :) 

Asukoha ja väikese kooli järgi 

Kodule lähedal, väike kool ja väga hea klassijuhtaja ning aineõpetaja 

meeldib kooli väiksus, loodetavasti on ka lastele personaalne lähenemine ja laste erisustega 

arvestamine, turvatunne. 

See on kodu lähedal, hea ning lastesõbralik. On loodud head eeldused positiivse 

õpikogemuse loomiseks. 

see on lapsesõbralik, head haridust pakkuv kodukandi kool 

see on kodu lähedal ja hea ning väike kool. 

MItte ükski laps ei peaks õppima institutsioonis, kus õpetajad lähtuvad raamõppekavast ja ei 

lähe kaasa uue mõtteviisiga. 

Kodukoha lähedal ja ei ole põhjust sinnakooli mitte panna . Väga head toredad ja hoolivad 

õpetajad. 

see on kodukoha kool 

kooli väiksuse tõttu 

kool asub kodu lähedal. 

see on väike ja õpetajad on toredad ning äärmiselt professionaalsed. 

Väga personaalne õpe 

Väike kool ja kodu lähedal 

Pooldan väga väikeseid maakoole. Lapsed saavad end tunda isiksustena ja neid märgatakse. 

Tegemist on suure perekonnaga, kus iga laps saab personaalset tähelepanu. 

Kodule lähim ja hea maine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Küsimustikud 2015-2016 ja 2017-2018 õppeaastal erinevad 

Vastuste skaalad ka erinevad 

7.2 Kuidas hindate kooli mainet? (2015-2016) 

Minu lapse koolil on hea maine, sinna tahetakse õppima minna (2017-2018) 
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7.3 Olen oma lapse kooliga üldiselt rahul. (2017-2018) 
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7.4 Minu lapse koolis omandatud haridus võimaldab tulevikus hästi hakkama 

saada. (2017-2018) 
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Küsimustikud 2015-2016 ja 2017-2018 õppeaastal erinevad 

Vastuste skaalad ka erinevad 

7.5 Paneksin ka oma teise lapse samasse kooli (2017-2018) 
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Soovid, mõtted ja mured, millest eelpool juttu ei olnud (2015-2016) 

 

 Palun tehke ka 7. klass, et Elija saaks seal koolis jätkata! 

 Laps käib hea meelega koolis. Suured tänud kooliperele! 2 

 Käsitöötunnid võiks taastada tööõpetuse raames, need on vajalikud oskused 

tüdrukutele. Suuremad kontrolltööd võiks olla e-koolis välja toodud, et laps 

saks vajadusel korrata. Kuna tegevusi on palju, siis laps lihtsalt unustab info, 

mida õpetaja tunnis jagas. Kuna aasta aastalt lähevad tööd keerulisemaks, siis 

oleks hea teha ettevalmistusi kontrolltööde sooritamiseks.3 

 Palju jõudu ja positiivseid emotsioone kallile kooliperele, et kõik jätkuks sama 

fantastiliselt.3 

 Viimasel ajal kuulen lastelt (ja laste sõpradelt) sageli, et õpetajad karjuvad …. 

Neid õpetajaid teades, ei kujuta sea küll ettegi. See ei ole küll mingi etteheide 

õpetajatele! Kindlasti vahel viskabki mõni asi nii üle, et ei suuda oma 

emotsioone ohjata … eks seda juhtub ka igas kodus. Loodan väga, et Neeme 

kool jääb ikka selleks mõnusa õhkkonnaga armsaks kooliks, kus õpetajad on 

pigem nagu lähedased sõbrad, kellega laps oma muret ja rõõmu jagad tahab. 1 

 Olen rahul Neeme kooliga ja usun, et minu lapsed saavad hea alghariduse ning 

tugeva põhja edasiseks eluks. Aitäh! 4 

 Kodulehel peaks olema uus informatsioon, vana info tuleks õigeaegselt maha 

võtta.3 

 Kooliaasta alguses oli infovahetus kaootiline, aga aasta jooksul on läinud 

paremaks 1 

 Tunniplaani muutustest on raske ülevaadet saada 4 

 

 

 

 

 

 

 


